



В Москве по факту обнаружения тела новорожденного ребенка проводится проверка



Днем 04 февраля 2016 года возле мусорных контейнеров, расположенных вблизи жилых домов по улице Красная Пахра на территории Новой Москвы, местные жители обнаружили тело новорожденной девочки. В ходе осмотра внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

Со слов матери, 1982 года рождения она оставила ребенка, поскольку после родов он не подавал признаков жизни.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2016



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1012750>